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06年长春高新股票多少钱_我在06年买了2万元的原始股，
1元一股，现在公司已经申请在新三板挂牌上市，有人出1
5万买我的原始股-股识吧

一、长春高新股票最初发行价

展开全部长春高新000661在1996年12月18日上市的，当时每股发行价格为8.80元

二、股票的市盈率和每股收益怎么估算？

600547山东黄金2006年最高股价是47.97元。
600489中金黄金2006年最高股价是28.92元。
2006年上证指数最高是2698.90点。
2006年国际盘黄金价格最高是730美元左右，每盎司。

三、我想问下股票从06年和07年以后到今年涨到的最高点是多少
~！（顺便说下时间）

2007年10月16日最高点：6124.04 但市值还不如现在高呢。
看股指不能只看指数，还得看市值。

四、股票的市盈率和每股收益怎么估算？

每股收益 = 净利润 / 股本市盈率 = 股价 / 每股收益算的话，套进公式算就是了。
没其他技术含量。
要说明到一点是，由于上市公司到信息披露是延迟的（例如年报要来年45月才出来
）、错弊的（会计造假很普遍），错配的（年报半年报季报4份而股价是天天变动
吖），所以市盈率到分析只能停留在较大方向上的分析环节上，做决策只看这些会
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吃亏。
估算的话，就是在公司没有披露他到业绩之前就凭借自有到信息渠道、自有到估价
模型、自有到分析体系，还要结合很多其他宏观的、行业的、偶发的、政策的各项
因素对其业绩（收益）做出预测。
是门大学问。
而且各个学派所用到方法、体系、模型、技术都不同。
怎么估算的话建议你自己看书慢慢学，一年半载也未必纯熟的东西我不想在这里误
导你。
1。
请问长春高新2008年度市盈率和每股收益是多少？第三季度每股收益0.03，现在的
股价12.9，一除，市盈率去到了几百。
一般上了几百到要么是烂公司，要么是该年度发生到非营业性损益是负面的导致影
响好到公司的全年业绩。
总之去到几百的市盈率都是没有分析价值和可比性的数据。
2。
以长春高新为例说明2008年度市盈率和每股收益的具体计算方法?套公式。
每股收益 = 净利润 / 股本3.68/13100=0.03市盈率 = 股价 /
每股收益12.9/0.03=430约等于的大概数

五、春华公司于2006年6月1日投资600万元，购买某种股票100万
股，该股票的股利率为8%，每年6月

首先需要指出，一证券的收益率是由其股利和股价增长部分（即价差）两部分组成
。
由于题目没有给出该证券价格是否会增长，且不卖出，所以默认不变，即是，该证
券的收益率只由股利构成。
因此得600*8%/600=8%换句话说，股利率即为该证券的收益率
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